

柳河发展大棚草莓创高效助增收

本报讯 王锐 若菲 记者 吴连祥报道 柳河县抓住全省实施“百万亩棚膜建设工程”建设的契机,发挥资源优势,持续加大投入,将大棚草莓作为增加农民收入的突破口,先后建设标准化草莓大棚160余栋,种植面积277亩,实现草莓年产量1100吨,年产值3000万元。

乡村振兴,产业先行。基于这一理念,柳河县紧密

结合市场需求,因地制宜发展优质高效项目,多方筹集资金,建设草莓大棚园区。为了保证草莓品质,于2019年引进了丹东九九草莓种植技术,并将红石镇作为建设试点,投入1213万元建设标准化日光草莓大棚33栋,带动全镇659人直接或间接受益,实现人均年增收1300元。同时,根据试点经验,进一步推广草莓园区经营模式,

2019年至2021年,先后在三源浦朝鲜族镇、圣水镇、罗通山镇、孤山子镇等8个乡镇建设扶贫草莓大棚88栋,累计投资3755万元,实现收益317万元,惠及2007户、4704人。

一亩棚膜十亩田,一年四季都赚钱。为持续推进规模园区建设,今年,柳河县草莓园区成功申报吉林省专项债券项目,总投资

3546万元,其中,申请10年期专项债券3500万元、财政衔接资金及配套资金1846万元,在三源浦朝鲜族镇建设标准化草莓大棚93栋,预计草莓年产量380吨,年产值1100万元,收益320万元,将有效保障全县2506户脱贫户稳定增收,实现草莓产业规模化发展,推动乡村振兴与脱贫攻坚有效衔接。

榆树用心绘就河湖水清

榆树市地处吉林省中北部,松辽平原腹地,境内一江两河等66条中小河流所形成的4172平方公里流域面积,构建了榆树天然的自然根基。

为落实国家省市全面推进河湖长制的工作要求,榆树市坚持以水环境治理、水生态修复、水污染防治为重点,高位推进、系统治理、综合施策、全维保障,积极推动河湖长制工作从“有名、有责”向“有能、有效”转变,用心用力绘就“美丽河湖”新画卷。

榆树市牢牢把握造福人民“幸福河湖”的深刻内涵,立足市情、水情、民情,着力实现防洪保安全、保障优质水资源、维系健康水生态、构建宜居水环境、弘扬先进水文化,发展绿色水经济,推动“美丽河湖”向“幸福河湖”迈进,努力打造新时代东北绿色大粮仓。(付兆龙)

近日,龙井市开山屯边境派出所组织开展“党的二十大精神”读书分享会。

薛景枫/摄



11月16日,吉林市船营区河长办与丰满区组织跨界河流联防联控会议,制定了河长制信息共享、联合执法协作等相关制度,并组织参会人员实地巡查河流,确定河流治理重点问题。

海涛摄

吉林省佳园再生科技有限公司

解锁垃圾无害化处理“绿色密码”



本报讯 杨洪婷报道 走进吉林省佳园再生科技有限公司垃圾处理车间,可以看到上料、分拣、粉碎、脱水、发酵等一系列餐厨垃圾处理流程,这些原本对环境有污染的餐厨垃圾,在车间流水线的操作下,最终成为新的可再生资源。

吉林省佳园再生科技有限公司成立于2019年4月,项

目占地面积24142平方米,建筑面积14268平方米。主要业务是病死动物、餐厨垃圾无害化处理,项目范围覆盖大安市及周边临近市县。

公司成立之前,企业负责人李原华一直从事钢材生意,在工作的过程中,逐渐关注到环境污染问题。为了减少垃圾对环境的污染,助力养殖业发展,促进乡村“秸秆变肉”工程,他义无反顾地从零开始,涉足环保行业。在省畜牧局和大安市畜牧局的大力支持下,佳园再生科技有限公司正

式成立。一方面,李原华坚持环保事业的发展,为乡村生态振兴出谋划策;另一方面,公司积极帮助当地剩余劳动力解决就业问题,助力困难户成功脱贫。

佳园再生科技有限公司不断完善厨余垃圾末端处置设施,提升垃圾末端处置能力,探寻垃圾减量化、资源化、无害化处理的“绿色”途径,让垃圾成为土壤的肥料,做成花土,不仅还原一份“绿水青山”,更促进了生态的可持续发展。

公司将继续延长产业链建设,在工业油酸提炼、生态有机肥料、生活垃圾分类等多个项目上持续发力,进一步解决环境问题,变废为宝,创收增收,持续助力乡村生态振兴。



近日,集安诗词学会组织开展“撰写乡村叙事诗”活动,大家走进鸭绿江河谷,参观冰葡萄酒、粮米加工厂、自动化养鸡场,寻找创作灵感。图为诗歌作者参观冰葡萄酒。 杜兴武 记者 吴连祥/摄

万良镇多措并举助推“三城”创建

本报讯 记者 郭小宇报道 为发挥党建引领城乡基层治理统一领导体制优势,抚松县万良镇按照“清洁干净、整齐有序、植绿增绿、节能环保、社会文明”的标准要求,多措并举打好攻坚战和持久战,全力助推卫生城、园林城、文明城“三城”创建。

加强组织领导,从严压实责任。建立“三城”党建引领“三城”创建工作领导小组,由党委书记担任组长、镇长担任副组长,下设6个专项推进工作专班。做到党政一把手亲自抓、分管领导具体抓、职能部门协调抓、群众参与共同抓的工作联动机制,确保“三城”创建各项工作落到实处。

加强环境整治,确保工作实效。注重建立健全机制和保洁常态化,镇区全面推行门前“三包”政策,农村突出抓好背街小巷、“三无”小区等卫生死角整治工作,包村工作队和村干部践行“步行工作法”,对村内重点难点整治进行排查,遇到问题即时整改。让群众

在“三城”创建中体会获得感和幸福感。

开展创建比拼,营造浓厚氛围。开展万良镇“六城”党建引领“三城”创建大比拼活动,采取日常督查和随机抽查相结合,不定期对各村进行督导检查,用活“督查、通报、排序”机制。同时开展多方式、多渠道“三城”创建宣传,进一步营造“卫生城、园林城、文明城”的浓厚氛围,切实增强群众的卫生意识和自我管理意识。

目前,已开展有关“三城”创建主题党日活动3次,参与机关干部、志愿者、群众累计700余人次;完成创建大比拼排序7次,对排名连续3次处于末位的村屯进行全镇通报批评;下发门前三包责任书400余份,签订门前三包承诺书400余份;迁移季节性临时劳务市场一处;全方位保障“三城”创建基础力量,日平均派出环卫工人100余名、电瓶转运车20余台、洗扫车2台。

本报讯 程文静 魏连生 记者 侯春强报道 近年来,双辽市东明镇将优化营商环境作为推进镇域经济快速发展的重点工作来抓,坚持党建引领,持续深化“放管服”改革,采取多项措施,全方位做好优化营商环境工作。

东明镇先后3次召开营商环境专题工作会议,明确优化营商环境的目的意义和具体举措。召开全镇干部工作作风建设专项会议,切实增强镇村干部的服务意识。开展法治宣传教育活动4次,大力改善企业经营的人

件一次性告知制,让数据多跑腿,让群众少跑腿。此外,镇便民服务中心、村级便民服务站进一步优化服务举措,设置了休息处、阅报栏、医疗急救箱等便民设施,使服务环境更趋人性化。

深入开展“服务企业年”走访活动,抽调镇机关事业编干部实行企业包保责任制,先后4次深入企业进行实地走访,对企业反馈的问题,建立问题台账,及时更新解决进度。重点摸排企业采购、销售、贷

东明镇全方位优化营商环境

文环境,并利用微信群、大喇叭等方式广泛宣传惠民惠企相关政策,形成人人关心营商环境,人人维护营商环境的浓厚氛围。

东明镇将便民服务中心、站作为服务企业、服务群众的重要平台,采取多种便民措施,提高办事效率,做好服务群众、服务企业“最后一公里”。便民服务中心共设置5个服务窗口,着力从场所设施标准化、机构建设标准化、事项办理标准化上下功夫。严格落实各村便民服务站领办代办制度,对照121项服务清单内容,落实窗口办

款和人才需求等关键问题,着力破解制约企业发展的瓶颈问题。截至目前,走访辖区内企业50余家,全面梳理排查制约企业发展问题20个。

东明镇加大农村人居环境整治力度,完善镇村规划,推进美丽乡村建设,完善公共服务体系,并统筹抓好基层治理、安全生产、信访维稳等工作,打造“宜居、宜商、宜游”的美丽乡村,为群众创造整洁、文明、有序的社会环境,为企业提供良好的发展环境,为经济发展提供坚实的保障。

日前,第十届“榜样金华”表彰活动亮相白县金华乡农民文化节,文艺志愿者和百姓齐聚,乐享文化振兴带来的福祉,感受身边榜样传递的温度,共同传承新时代文明的力量。

这一年,金华乡百姓在

粒归仓……无论农忙农闲,不管春夏秋冬的坚持,让她成为村里数一数二“美丽庭院”“干净人家”示范户。

她二十年如一日伺候公婆,公公去世后她将91岁高龄失能的婆婆接到家中,婆婆眼睛几近失明,生活无法

“榜样金华”引领乡村新风尚

□王悦颖 本报记者 郭小宇

日常生活中发现好事,在熟悉的人群中推举典型,评选出6名先进人物,用他们金子般的闪光事迹照亮金华大地,入围2022年度“榜样金华”榜单。

走进潘洪霞的家,屋内一尘不染,灶台锃明瓦亮、庭院宽敞干净、农具摆放整齐,劈柴不留碎末、稻谷粒

自理还经常发脾气,但她却尽心尽力,日复一日的坚守诠释着“百善孝为先”的真谛。

2012年以来,金华乡紧跟县委、县政府挖掘寻找“长白好人”的脚步,通过开展“村村评、家家议”等活动,树立榜样典型,讲述好人故事,用百姓身边的正能量助推文明建设。

长春市双阳区李树星中医内科诊所

为患者提供优质医疗服务

本报讯 陈奎竹报道 中医诊治的特点是以人为本,必须对每名患者的病症作出全面的考量,才能辨证论治。因此,中医的诊治过程,必须是“一对一”面对面诊治,才能真正发挥中医力量。

李树星中医内科诊所,位于长春市双阳区成泰紫樾臺A8栋106室。主治医师李树星毕业于长春中医药大学,是中医师、中药师、营养师。在双阳区中医院门诊部工作10余年,2020年自主创办诊所,已有20余年的独立行医经验,主治颈椎病、腰椎病、肩周炎、风湿类关节炎、乙肝大小三阳、心脑血管疾病等。

从医20余年,李树星多次

强调:医者,以仁而行,以德而立。在治病的过程中要站在患者的角度思考,受到患者的广泛好评。在为患者诊治过程中,因其高超的医术和高尚的医德,赢得了良好的口碑。目前,治愈患者遍布东北地区,更有人慕名而来。

在与患者的交流中,李树星坚持以赤诚之心对待每一名患者,全心全意为患者服务。因此,他从未放弃学习,在行医过程中,他抱着不耻下问、终身学习的态度,掌握了国家级非物质文化遗产沙疗和田药茶制作技术,为更多的患者排忧解难。

李树星说:“金杯银杯不如老百姓的口碑,我们要时刻



牢记医务工作者的职责和使命,为患者提供高品质、有温度的服务。”在李树星的工作室内,挂满了康复患者送来的锦旗,这些锦旗不仅是对他医术的认可,更是对他的鞭策和鼓励。

电话:13578801551
15164309071
地址:长春市双阳区成泰紫樾臺A8栋106室

遗失声明
宁路身份证号:220323196809153212丢失,特此声明。

遗失声明
贾连辉身份证号:220323196603314818丢失,特此声明。

房屋所有权继承公告
房屋所有权人:刘亚林,坐落:朝阳镇工农街八委二组,建筑面积:31.5平方米,用途:住宅,产权证号:房权证辉朝字第0051693号,由配偶白俊杰继承该房屋,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产登记部门将为其办理继承登记。

特此公告
辉南县不动产登记中心
联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告
房屋所有权人:李占茂,房屋坐落:辉南县朝阳镇工农街二委一组,建筑面积:27.27平方米,用途:营业,产权证号:房权证辉朝字第0019638号。由于子女李学峰继承该房屋,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产登记部门将为其办理继承登记。

特此公告
辉南县不动产登记中心
联系电话:0435-8215876

遗失声明
王野身份证号:220283199309258370丢失,特此声明。

遗失声明
张晨身份证号:220221199701050073丢失,特此声明。

遗失声明
吉林师范大学张卓遗失学生证,学号:202043080404,声明作废。

遗失声明
吉林师范大学赵诗琪遗失学生证,学号:202034010424,声明作废。

遗失声明
大安市锦晟绿源餐饮服务服务有限公司,经营场所:吉林省白城市大安市锦华街育才名苑东厢房北数第1门市,法定代表人:陆岩,许可证编号:JY22208820058528,食品经营许可证(副本)不慎丢失,声明作废。

中缝广告诚招地区代理
吉林农村报

大安地区代理:王聪
13278177607
柳河地区
13844559606
省内其他地区
0431-80563797